

報道関係者各位

2024年5月29日株式会社ガイアックス

6月8日(土)、上場企業 IR セミナーin 東京に登壇

株式会社ガイアックス(本社:東京都千代田区、代表執行役社長:上田 祐司、証券コード:3775、以下 ガイアックス)は、株式会社イベントス(本社:東京都千代田区、代表者:上杉 洋平)の主催する、上場企業 IR セミナーin 東京に登壇いたします。

本セミナーでは、当社代表執行役社長の上田祐司より、当社の中核事業および成長戦略等についてご説明いたします。また、後日、イベントスにて書き起こし記事および YouTube 動画が公開される予定です。



■ 開催概要



開催日時: 6月8日(土) 12:30~17:10(当社登壇は 14:20~15:10)

ほか登壇企業: 株式会社エル・ティ―・エス、プレミアグループ株式会社

ゲスト登壇:杉原杏璃氏、三井智映子氏

IR セミナー案内ページ: https://www.kojintoushika.com/6-8-sat-tokyo/

会場参加申し込みページ: https://ws.formzu.net/fgen/S2402263/

YouTube Live 視聴ページ: https://www.youtube.com/live/_GsX3Awjpv8

■ ガイアックスとは:「人と人をつなげる」をミッションに掲げ、社会課題の解決を目指す スタートアップスタジオ※

GAIAX IS A STARTUP STUDIO DETERMINED TO SOLVE SOCIAL ISSUES

ガイアックスは、人と人をつなげるため、 ソーシャルメディアとシェアリングエコノミー領域、 web3・DAOを用いた事業に注力する 起業家輩出のスタートアップスタジオです。

ガイアックスは、他人のことを自分ごととして捉えられる社会を目指して「Empowering the people to connect ~人と人をつなげる」を 1999 年の創業時からミッションとしています。ソーシャルメディア活用支援をベース に、2015 年から CtoC(個人対個人の取引)のシェアリングエコノミー領域、また、非金融分野でのブロックチェーン技術に取り組み、web3/DAO 活用事業に取り組んでいます。

そして、当社独自の個々人が主役となるキャリア自律の文化・制度から生まれる起業家輩出を事業(インキュベーション事業)とし、スタートアップ投資並びに自治体・教育機関でのスタートアップ・起業家輩出支援に取り組んでいます。これからも、ガイアックスは個人が輝く社会を目指して取り組んでいきます。

※:スタートアップスタジオとは、同時多発的に複数の企業を立ち上げる組織を指します。

■株式会社ガイアックス 概要

設立:1999年3月

代表執行役社長:上田 祐司

本社所在地:東京都千代田区平河町 2-5-3 MIDORI.so NAGATACHO

事業内容:ソーシャルメディアサービス事業、シェアリングエコノミー事業、web3/DAO 事業、インキュベーショ

ン事業

URL: https://www.gaiax.co.jp/

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ガイアックス 広報窓口:高野 TEL:03-6869-0018 MAIL: hiroshi.takano@gaiax.com



代表執行役社長 上田 祐司 東京都千代田区平河町 2-5-3 MIDORI.so NAGATACHO 名証ネクスト市場 コード番号:3775 TEL 03-6869-0018(広報室)